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1. Теоретический вопрос в виде реферата.
Тема: « 13. Классификация поражающих факторов ЧС по генезису и механизму действия.»
Объем теоретического вопроса максимум 10 стр. ( не плагиат!)
+ ссылки на источники в тексте. Ну а используемые источники можно поместить в конце теоретического вопроса.

2. Расчетно-графическая часть. ( задачи 3,4,6)

Задача 3 (Для задачи 3 исходные данные брать из методы №2016 (вариант 13, см. табл. 3, прил. 1, стр 31-32)), а задание и методику расчетов из "Пособие по АХОВ. Для студентов" (стр 70-73 , приложение №8, Пример 1)

На предприятии, расположенном в Октябрьском районе г. Красноярска, имеется оборудование, содержащее 15 тонн сжиженного аммиака. Оборудование обваловано. Высота обваловки 1 м. 
В западном направлении от этого предприятия на расстоянии 700 метров находится учреждение, из 100 человек персонала которого 30 человек обеспечено противогазами с фильтрующими коробками марки КД.
Требуется:
1.Определить размеры зон заблаговременного планирования защитных мероприятий при разрушении оборудования с аммиаком на данном предприятии.
2.Определить масштабы и ущерб (количество и степень поражения людей, попадающих в зону заражения) от аварии, сопровождающейся проливом аммиака, при следующих условиях:
	авария произошла 17 июля в 1600;
	температура воздуха в момент аварии +250С;
	ветер – западный, скорость ветра 5м/с;
	небо – ясное, безоблачное;
	с момента аварии прошло 0,5 часа.

Типы ХОВ и условия по варианту №13.


ЗАДАЧА 4 ( условие и пример решения на стр. 10 методички №2016)
Определить допустимое время начала преодоления на автобусе со скоростью 65 км/ч участка радиоактивного заражения протяженностью 50 км. Измеренные через 3 ч после ядерного взрыва уровни радиации на маршруте движения составляли: 2 Р/ч; 9 Р/ч; 15 Р/ч; 35 Р/ч; 20 Р/ч; 12 Р/ч; 5 Р/ч. Доза облучения (Дуст) не должна превышать 3 Р. ( Вариант №13, см. табл. 4, прил. 1 по методичке №2016, стр 33).

  ЗАДАЧА 6 ( условие и пример решения на стр.15 методички №2016)

На участке длиной 60 м, шириной 20 м и высотой 18 м в результате аварии произошла разгерметизация баллона с ацетиленом С2Н2 и  в атмосферу поступило 18 м3 ацетилена ( Вариант №13, см. табл. 6, прил.1, по методичке №2016, стр 29 ).
Требуется определить:
1. Давление взрыва паровоздушной смеси;
2. Категорию пожароопасности участка;
3. Категорию взрывоопасности технологического блока;
4. Меры по минимизации риска и защите от опасных факторов пожара (взрыва).














